
玉溪市红塔区医疗保障局（汇总）

2024年预算重点领域财政项目

文本公开

重点领域财政项目文本公开（项目一）
项目名称

购买后勤服务补助经费。

立项依据

玉红管发〔2022]4号关于印发《红塔区区级机关购买后勤服务管理办法(试行 》的通知，为稳步推进区级机关后勤社会化改革，认真贯彻落实党中央关于过“紧日子”要求，进一步规范区级机关购买后勤服务工作，建立与红塔区经济社会发展相适应的机关后勤服务保障机制，根据《中央国家机关购买后勤服务管理办法(试行)》规定，参照云南省机关事务管理局《关于印发<云南省省级机关购买后勤服务管理办法(试行)>的通知》及玉溪市机关事务管理局关于印发<玉溪市市级机关购买后勤服务管理办法(试行)>的通知》，结合红塔区实际，制定本办法。
项目实施单位

玉溪市红塔区医疗保障局。
项目基本概况

购买后勤服务事项清单主要包括:物业服务(房屋养护维护、给排水设备运行维护、供电设备运行维护、弱电设备运行维护、锅炉设备/热力站运行维护、电梯运行维护、空调系统运行维护、消防系统维护、保洁服务、绿化服务)、办公家具维修服务、安全保卫服务、餐饮服务、传达收发服务、会议服务文印服务等。
项目实施内容

根据玉红管发〔2022〕4号关于印发《红塔区区级机关购买后勤服务管理办法（试行）》的通知，红塔区医保局、红塔区医保中心均符合购买餐饮服务的主体，按照单位实际就餐人数计算（编外就餐人数按经批准的单位编制数10%的编外用工人数的实际就餐人数计算），按25元每人每天补助。
资金安排情况

区级财政安排购买第三方餐饮服务资金项目2023年30000元，用于聘请第三机构餐饮服务费。
项目实施计划

我单位为确保项目安全有保障，质量过得硬，经领导班子研究决定，成立项目领导小组，工作要求为：强化责任落实，抓牢监督管理。主要负责同志要履行好项目第一责任人职责，成员是具体责任人，要把强化基金监管，严守基金安全防线任务作为一项任务，抓实抓牢，摆到工作突出位置，列入“三重一大”重要议事日程，认真研究解决经费保障、后勤服务保障等重点问题。要严格实行责任追究制度，对因重视不够、工作不主动影响工作推进的要进行问责。以保障项目顺利实施。
项目实施成效

我单位制定了《红塔区医疗保障局预算管理制度》《红塔区医疗保障局绩效考核办法》《红塔区医疗保障局财务管理制度》《红塔区医疗保障局专项资金管理办法》等相关管理办法使用，从资金分配、使用、报账、审批、报销等环节层层把关，做到专款专用，严格财务管理，切实做到采取有效的成本控制措施，提高资金使用效益。

玉溪市红塔区医疗保障局

重点领域财政项目文本公开（项目二）
项目名称

医保系统运行维护专项资金。

立项依据

医疗保障是减轻群众就医负担、增进民生福祉、维护社会和谐稳定的重大制度安排。党的十八大以来，全面医疗保障制度改革持续推进，在破解看病难、看病贵问题上起得了突破性进展。为贯彻云医保【2020】83号《云南省医疗保障局关于印发《建立全省统一的医疗保障公共服务平台的实施方案》的通知》文件精神着力解决群众反映强烈的操心事、烦心事、揪心事，整合经办资源、创新服务模式，优化业务流程，打造优质服务窗口，持续推动医疗保障公共服务理念、制度深层次变革，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

项目实施单位

玉溪市红塔区医疗保险中心。

项目基本概况

医保系统运行维护专项资金，用于支付电信服务费20,000元，为正常开展基本医疗保险工作提供保障。

项目实施内容

医保系统运行维护专项资金，用于支付电信服务费20,000元，在2024年1月由玉溪市红塔区医疗保险中心向玉溪市红塔区财政局申请拨款。

资金安排情况

医保系统运行维护专项资金，在2024年1月由玉溪市红塔区医疗保险中心向玉溪市红塔区财政局申请拨款。
项目实施计划

2024年将按预算资金及计划实施该项目。

项目实施成效

医保系统运行维护专项资金项目对于正常开展基本医疗保险工作，服务参保人，保障基金安全，维护社会稳定、促进经济发展具有重要性。开展医疗保险经办及对医疗机构的管理等基本职责都离不开医保系统，为提升医疗保障服务水平，做到管理更精准、工作更高效、办事更便捷、服务更满意，保驾护航。
玉溪市红塔区医疗保险中心
